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Předloženo na stůl !

                               INFORMATIVNÍ     ZPRÁVA

Ve věci :   informace o přípravě silničního systému města Plzně – zklidnění Roudné

Informativní zpráva o stavu přípravy této akce bude předkládána na stůl na každé 
jednání ZMP.

Záměr zadat zpracování Dokumentace pro územní rozhodnutí na Silniční systém města Plzně 
– zklidnění Roudné byl zveřejněn mezi investičními záměry města dne 11.1.2007. Po uplynutí 
14 – ti denní lhůty bylo k tomuto záměru přihlášeno 6 zájemců o zpracování této dokumenta-
ce. ÚIMP zpracoval zadávací dokumentaci a po projednání s VZVZ  ZMP vyzval dne 
26.1.2007 všechny tyto přihlášené zájemce k podání nabídky ve zjednodušeném podlimitním 
řízení o veřejnou zakázku, podle ustanovení § 38, zákona č. 137/2006 Sb o veřejných 
zakázkách. Vyzvány byly následující firmy :  Sudop Plzeň, Sudop Praha, Valbek Plzeň, 
Pontex Praha, Grebner Praha a D projekt Plzeň.
Podle požadavků výzvy, bylo 12.2.2007 na ÚIMP doručeno 5 nabídek na zpracování 
dokumentace. Firma Sudop Praha se omluvila z kapacitních důvodů. Dne 16.2.2007 zasedala
hodnoticí komise, která z podaných nabídek vyhodnotila jako nejvhodnější nabídku firmy 
Valbek Plzeň s nejnižší nabídkovou cenou.
Cena za zpracování Dokumentace pro územní rozhodnutí je 3 203 718, - Kč ( včetně DPH )
a dokumentace má být zpracována do 31.8.2007. 
Pokud v odvolací lhůtě nebudou k tomuto výběru podány námitky,zahájí UIMP jednání 
s firmou Valbek Plzeň k uzavření smlouvy o dílo. Smlouva by měla být uzavřena do poloviny 
března 2007.

Zprávu předkládá :                      Jiří Uhlík, 1. náměstek primátora  
Zprávu zpracoval dne :               ing. Pavel Kofroň, vedoucí PKM, dne 2.3.2007
Vedoucí projektu :                      ing. Pavel Kofroň, vedoucí PKM
Schůze ZNP se zůčastní :           ing. Evžen Kaucký, řed. ÚIMP
                                                    Ing. Pavel Kofroň, vedoucí PKM

Projednáno s :                             Mgr. V. Fidlerem, řed. TÚ MMP     souhlasí     nesouhlasí


